

# 环球资讯

## • 今日关注

### ● 金属

1. 国际贵金属期货普遍收涨，COMEX 黄金期货涨 1.11%报 1966.8 美元/盎司，COMEX 白银期货涨 1.02%报 24.08 美元/盎司。市场对鲍威尔讲话进行鸽派解读，贵金属反弹。美联储进一步放缓加息。美联储货币政策委员会（FOMC）宣布加息 25 个基点，将联邦基金利率的目标区间上调到 4.50%至 4.75%，符合市场预期。美联储主席鲍威尔表示，FOMC 正在讨论再加息几次至限制性水平，之后就暂停，美联储并没有探索暂停加息之后再重新开始加息的可能性。
2. 伦敦基本金属多数收跌，
3. LME 期铜跌 1.83%报 9054 美元/吨，
4. LME 期锌跌 2.04%报 3320 美元/吨，
5. LME 期镍跌 4.43%报 29000 美元/吨，
6. LME 期铝跌 1.46%报 2605.5 美元/吨，
7. LME 期锡跌 1.81%报 28955 美元/吨，
8. LME 期铅涨 0.16%报 2140 美元/吨。
9. 美国 1 月 ISM 制造业 PMI 为 47.4，创 2020 年 5 月以来新低，预期为 48，前值为 48.4。亚特兰大联储预计美国第一季度 GDP 为 0.7%，此前预计为 0.7%。隔夜美联储继续加息 25 基点，但声明通胀仍然处于高位，预计不会在 2023 年降息。3 月美联储继续加息 25 基点的概率目前为 85.6%。隔夜美元下跌人民币大涨，有色金属从高位大幅回落。
10. 隔夜伦铜低开低走大跌收长阴，收于 9054 美元。今日美铜高开。隔夜原油大跌，伦铝低开低走大跌收中阴，收于 2605 美元。



## ● 美国指数

11. 周三，随着美联储加息的靴子落地，隔夜美股在尾盘阶段显著拉升。截至收盘，纳指涨2%，报11816.32点；标普500指数涨1.05%，报4119.21点；道指涨0.02%，报34092.96点。虽然美联储主席鲍威尔在周三继续强调“加息仍未结束”，但他对于通胀下降的乐观表态，以及回避对近期金融市场大涨给予预想中的负面评论，都令多头如沐春风。盘面看，标普500指数的11个板块除了能源板块(-1.89%)外集体走强，信息技术(2.29%)、可选消费(1.89%)板块领涨。大型科技股普涨，其中苹果涨0.79%，微软涨1.99%，谷歌-A涨1.61%，亚马逊涨1.96%，特斯拉涨4.73%，Meta涨2.79%。与大盘情况类似，中概股呈现出更强的弹性，纳斯达克中国金龙指数收涨4.34%。个股方面，腾讯控股ADR涨1.13%、京东涨1.58%、阿里巴巴涨2.38%、哔哩哔哩涨5%、富途控股涨10.28%。

## ● 恒生指数

12. 截至收盘，恒生指数涨1.05%或229.85点，报22072.18点，全日成交额1555.74亿港元；恒生国企指数涨1.82%，报7560.40点；恒生科技指数涨3.37%，报4695.70点。
13. 科网、汽车、医药、内房等领跑，银行蓝筹多数飘绿。恒生科技指数中，成分股悉数上涨，万国数据-SW(09698)收涨7.4%。
14. 生科、汽车、券商、航运、金属、电子、母婴概念等板块领涨。下跌方面，电力、银行等板块内个别股份飘绿。
15. 新能源汽车是市场的重要推动力，比亚迪(01211)凭借超预期的业绩高举高打，直接大涨超6个点，显示机构对于汽车消费信心的提升，小鹏汽车(09868)因为原长城汽车(02333)二号人物的加盟得到市场的响应，理想汽车(02015)2023年1月交付15,141辆，理想L7即将正式发布，市场预期正面。产业链方向汽配亦同步跟进，耐世特(01316)最大客户通用汽车22Q4业绩胜预期，电池盒供应商敏实集团(00425)受益与欧洲及美国的销量。



## • 农产品

16. 芝加哥期货交易所（CBOT）大豆期货周三收盘下跌，其中基准期约收低 1.2%，主要是巴西大豆丰产上市，多头获利平仓。
17. 截至收盘，大豆期货下跌 0.75 美分到 17.75 美分不等，其中 3 月期约收低 17.75 美分，报收 1520.25 美分/蒲式耳；5 月期约收低 13.75 美分，报收 1516.50 美分/蒲式耳；7 月期约收低 10.75 美分，报收 1508 美分/蒲式耳。
18. 成交最活跃的 3 月期约交易区间在 1510.75 美分到 1542.75 美分。
19. 大豆期货早盘一度上扬，因为美国农业部海外农业局发布的最新参赞报告将阿根廷大豆产量预估削减至 3,600 万吨，远低于美国农业部的官方预测 4550 万吨，原因是 2022 年最后几个月天气高温干燥。参赞指出，2 月份需要特别好的天气，才能帮助大豆生产潜力显著恢复。
20. 许多交易商将目光投向周四美国农业部的周度出口销售报告。大多数交易商预测销售量将与上周的水平相似。即便如此，也有一些交易商预计出口报告会比较疲软，因为巴西新豆已经开始上市。
21. 在美联储决定利率之前，交易商仍保持一个避险心态，市场人气较为谨慎。
22. 周三美国中部地区的大豆现货基差报价稳中互有涨跌，其中俄亥俄州的一家仓储公司的价格下降 4 美分，内布拉斯加州的一家加工厂价格上涨 10 美分。

---

### 免责声明/Declaration

本报告中的信息均来源于公开资料，我司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，也不保证所包含的信息和建议不会发生变更。我们已力求报告内容的客观和公正，但文中的观点和建议仅供参考客户应审慎考量本身需求。我司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告版权归弘业国际金融所有，未经书面许可，任何机构和个人不得翻版、复制和发布；如引用、刊发需注明出处为弘业国际金融控股有限公司，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。

